Presseinformation
herzgereist & herzgespeist Benefizfest „imhinterhaus“

Nach mehr als drei Jahren intensiver Arbeit stellte der Oberösterreicher Georgios Trompeter am Freitag, den 14. April 2023 sein bislang größtes karitatives Buchprojekt vor. Mit herzgereist & herzgespeist sind erstmals zwei Bücher gleichzeitig erschienen.

Genau ein Jahr nach der ersten Präsentation, am Sonntag, den 14. April 2024, findet dieses erfolgreiche Projekt bei einem Benefizfest in Wien einen krönenden Abschluss.

Im intimen Rahmen und wundervoll bezaubernden Ambiente, des „imhinterhaus“ in der Schottenfeldgasse 12/6, liest die von vielen Fernsehserien und Filmrollen bekannte und beliebte Schauspielerin Christina Cervenka aus beiden Büchern. Auch Trompeters Enkelkinder Mirjam und Paula lesen Texte. Iris Hennebichler und Marios Bönsch, sowie Joe White Wolf begleiten die Veranstaltung musikalisch mit griechischen Klängen. Die Moderation übernimmt die Eventmanagerin und Copywriterin Silvia-Faye Verde. Beginn ist um 15:00. Der Eintritt ist frei.

Jeder Euro dieser Veranstaltung kommt direkt und zu hundert Prozent notleidenden Kindern in Griechenland und in den griechischen Flüchtlingslagern zugute.

herzgereist & herzgespeist ist ein rein karitatives, multinationales und multikulturelles Literatur-, Kunst-, Musik-, Film- und Kulinarikprojekt zugunsten notleidender Kinder in Griechenland und in den griechischen Flüchtlingslagern.

Die beiden Buchtitel verraten im Großen und Ganzen schon den Inhalt. So handelt es sich bei herzgereist um ein Buch mit Erzählungen, Berichte, Gedichte, Liedtexte, Fotografien, Illustrationen… zum Thema Reisen. herzgespeist wiederum ist ein Kochbuch kulinarischen Texten und über 250 vegetarischen und veganen Rezepten von Hobby- und Profiköchen aus 25 Ländern.

herzgereist & herzgespeist hat keinen Preis, aber es hat einen Wert. Mit der Bitte um eine freiwillige Spende von € 40,- bekommt man es geschenkt. Gerne kann auch mehr gespendet werden. Der gesamte Betrag kommt notleidenden Kindern in Griechenland zugute.

Spendenkonto Freunde der Nächstenhilfe
IBAN: AT10 3456 0000 0221 3544
BIC: RZOOAT2L560
www.kinderaugenblicke.at

Bildtext: Mirjam, Georgios / Jonathan, Paula präsentieren herzgereist & herzgespeist
© Georgios Trompeter


Presseinformation
Hilfe für die „Vergessenen“ – Hilfstransport / Insel Lesbos, Mai 2024

Vor fünfzehn Jahren hat Jorgos Trompeter seiner sterbenden Mutter versprochen, ein Buch zu schreiben, mit dem etwas Positives für Kinder bewirkt werden kann. Aus diesem Versprechen ist nicht nur eine Lebensphilosophie entstanden, sondern auch ein Kinderhilfswerk mit dem Namen „Hoffnung für Kinder – Die DAMAWOS-Familie“.

Inzwischen hat der Oberösterreicher mit Hilfe von sieben erfolgreichen Buchprojekten mit rein karitativem Zweck (herzberühren, herzlaufen, Herzheimat, Herzensschmankerl, herzgeliebt, herzgereist, herzgespeist) viel Spendengeld gesammelt und jedes Jahr einen oder sogar zwei Hilfstransporte für notleidende Kinder in Griechenland und in griechische Flüchtlingslager durchgeführt.

Anfang Mai wird sich der 67jährige erneut auf den Weg nach Griechenland machen. „Aufgrund dramatischer Hilferufe, werde ich diesmal wieder auf die Insel Lesbos fahren, um den Kindern im Flüchtlingslager und den Familien mit Kindern dringendst benötigte Hilfsgüter zu bringen. Meine Projektpartner Katerina und Nikos, mit denen ich seit vielen Jahren zusammenarbeite, haben mir wiederholt die furchtbare Situation auf Lesbos geschildert. Die Kriege, die es gerade gibt, haben bewirkt, dass auf die bittere Not und Armut der Menschen in den Flüchtlingslagern vollkommen vergessen wird.“

Einen Tag dieser Reise reserviert der Oberösterreicher dafür, um zu Fuß nach Madamados zum Kloster Taxiarchis zu pilgern um dort eine Kerze für Liebe, Frieden und Hoffnung auf der Welt anzuzünden und für alle Menschen in Flüchtlingslagern und Kriegen zu beten.
„Mit dem “Walk for Love and Peace and Hope / Προσκύνημα για αγάπη και ειρήνη και ελπίδα” möchte ich sowohl ein öffentliches Zeichen für mehr Liebe und Frieden in der Welt setzen, als auch Geld für die Kinder im Flüchtlingslager auf der Insel Lesbos sammeln. Die Wegstrecke ist zwar nur knapp 40 Kilometer lang, aber ich hoffe trotzdem auf großzügige Spenden.“
Geplant ist der Marsch für Mittwoch, den 8. Mai. Start wird bei Sonnenaufgang sein, exakt um 06:07 Uhr. Als Verpflegung nimmt Trompeter nur Wasser mit.

Für alle, die den „Vergessenen“ im Flüchtlingslager helfen wollen, hier die Nummer des Spendenkontos:

Spendenkonto Freunde der Nächstenhilfe
„Hilfe für die Vergessenen“
IBAN: AT10 3456 0000 0221 3544
BIC: RZOOAT2L560

Bildtext: Mirjam, Paula + Jonathan – aktiv für Liebe, Frieden und Hoffnung
© Georgios Trompeter
